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    COMPTE-RENDU et PROCES-VERBAL de L'ASSEMBLEE 
GENERALE du 10 JUILLET 2015 

. 
Convoqués par courrier ou email datée du 22 juin  mais aussi par voie de presse, les membres de 
l'association et les personnes intéressées se sont réunis le vendredi 10 juillet à 17h30 à la salle Bellevue de 
la Bernerie en Retz. Le quorum n’ayant pas été atteint le Président en accord avec les membres du CA et 
en application de l’article  12 des statuts a  réduit le quorum aux seuls présents ou représentés et la séance 
a pu être déclarée ouverte. 
 
A l'ordre du jour : 

1. Bilan des 10 ans et activités 2014/2015 par le  Président  
2. Rapport financier du Trésorier 
3. Compte-rendu des actions des commissions 
4. Elections, renouvellement de l’ensemble des administrateurs 
5. Questions diverses 
6. Présentation par JP Chauvin, éleveur de canards, de son projet méthanisation.  
 

 
Le Président Yves Seillé remercie le Maire Thierry Dupoué de sa présence. 
 
Bilan des 10 ans et activités 2014/2015  par le président 
             Yves Seillé rappelle les conditions de la naissance de l’association en août 2005 et les buts qu’elle 
s’est fixés dans l’article 2 de ses statuts. Il énumère brièvement l’ensemble des actions sur lesquelles la 
Huppe du Paradou est intervenue pendant ces 10 années. Il précise ensuite les  actions qui ont marqué 
l’année 2014/2015. Il indique que le Conseil d'Administration, constitué aujourd’hui de 8 membres, 
cherche à s’étoffer compte tenu de l’importance des dossiers en cours  ou à venir avec notamment la 
révision du PLU.   
             Le rapport est approuvé à l’unanimité.  
               
  Rapport financier 
           Le rapport  détaillé est exposé par Guy Bobrosky le trésorier, il fait état pour l’exercice 2014/2015 
d’un déficit de 215,84 euros, avec au 30 juin 2015 un avoir sur compte de 884,70 euros. Le budget 
prévisionnel est présenté  sur une tendance identique  avec un déficit de 170 euros et un avoir sur compte 
de 714 euros. La cotisation sera portée à 6 euros à partir de 2016/2017 . 

                Le rapport est approuvé à l’unanimité. 
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Compte-rendu des actions des commissions 
 

• ZAC de la Rogère: Jean Pierre Barbedette fait un premier bilan de la tranche 1 plutôt positif sur le 
traitement paysager , plus réservé sur le bétonnage des accès et parkings. Il rappelle nos interventions 
concernant arbres et haies, portant de fortes réserves sur le traitement paysager de la tranche 2 et 
s’interrogeant pour la suite du programme devant notre crainte de voir, face à certaines difficultés de 
commercialisation, l’aménageur s’affranchir de certaines contraintes, en autres environnementales. 

   
 
• Plan de Prévention des Risques Littoraux : Jean Pierre Barbedette rappelle la procédure en cours. Le 

Maire précise ensuite ce qui sera probablement retenu pour la Bernerie à la suite de cette procédure.   
 

• Révisions du PLU, nous participons aux réunions des Personnes Publiques Associés, le dossier est 
actuellement dans la phase de définition du Projet d’Aménagement et de Développement Durables, 
Thierry Dupoué donne quelques éclairages sur les objectifs de production de logements et d’économie 
d’espace.  

 
Questions diverses 
 
       Quelques questions diverses ont reçu des réponses soit du Maire soit de membres du Conseil.  
  
Elections 
 
       L’ensemble des membres du Conseil d’Administration élus pour 3 ans était renouvelé. 
       Se sont représentés et ont été élus à l’unanimité : 

- Jean Pierre Barbedette, Claude Cartier, Guy Dupin, Louis Esclapez,   
Eliane Hingant, Jean Pierre Lagarde, Francine Leclerc, Yves Seillé 

 
       Guy Bobrosky qui ne se représentait pas est  vivement remercié pour son engagement  datant de  
      la création de l’association. 
 
Projet méthanisation 
 
       Jean Pierre Chauvin éleveur de canards à Pornic a longuement exposé son projet de méthanisation  
      de lisiers qui pourrait voir le jour en 2016 et répondu aux  nombreuses questions de l’assemblée. 
 
           La séance est close à 19h30  juste avant un petit moment de convivialité  
 
 
 
                Le Président                                                                     Un Administrateur 
 
 
 


